VENTAJAS DEL SISTEMA DE CAPTURA DE PEDIMENTOS ADUANET-M3

Aduanet M3: Es una aplicación desarrollada para comercio exterior cuya función principal es la captura de pedimentos. Dicha aplicación se podrá manejar desde cualquier parte del mundo desde una PC  con conexión a Internet. 

Ventajas:
· Acceso desde cualquier equipo  y en cualquier parte del mundo con conexión  a internet.
·  Las Actualizaciones en línea se manejan de manera automática sin necesidad de descargarlas o instalarlas.
· Conexión segura con certificado SSL (Secure Socket Layer).
· Actualización automática de catálogos como:
· Tarifa

· Tipo de cambio

· INPC ( Índice Nacional de Impuestos al consumidor )

· DTA ( Derecho de tramite aduanero)
· Tasas de recargo 
· Reducción de infraestructura: Gracias a que nuestra aplicación trabaja bajo una plataforma web, basta con tener un equipo con acceso a internet para poder realizar las operaciones.
Características:

· Seguridad en su firma Electrónica, para Aduanet su seguridad es nuestra prioridad contamos con candados  por contraseña con flexibilidad al que solo usted tiene acceso  y si así lo requiere  asignar a su personal de confianza. 
· Multi-aduana, con esta herramienta  podrá capturar y validar desde cualquier aduana del país, sin necesidad de tener que estar ahí. 
· Multi-Patente , podrá trabajar en nuestro sistema con una o mas patentes a las que el Agente Aduanal tenga acceso. 
· Información centralizada: Sus operaciones en una misma base de datos, con esta herramienta puede tener toda la información en un solo lugar y compartirla si así lo desea 
· Administración y control de usuarios, usted tendrá el control para poder crear y asignar a cada uno de los usuarios los accesos y sus restricciones. 
· Restricciones de accesos: puede restringir accesos por IP, patentes, aduanas, claves de documento, clientes, mandatarios etc. lo que le proporciona mas seguridad y control a sus  operaciones.
· Visualización de archivos en PDF: Se obtiene una mejor manera de impresión tanto preliminar como en archivo, lo que facilita el intercambio de documentos entre oficinas y clientes al tener acceso a enviar esta información.
· Proceso de validación: el sistema cuenta con la opción de validación y envío de documentos sin necesidad de programas alternos ya que es generado y validado desde el mismo modulo.
· Impresión múltiple: con esta opción usted puede  filtrar e indicar el tipo de operación que desea imprimir, ya sea por clave del documento, fecha, etc. Dichas impresiones las podrá realizar sin necesidad de visualizar cada una de ellas.
·  Visor de archivos: Desde el modulo de transmisión usted tendrá acceso a verificar los registros de archivos tanto de envío como de recepción. 
La aplicación cuenta con un modulo de herramientas con las siguientes opciones:
· Pedimento: Elaboración de  pedimentos de importación/exportación, en este modulo podrá, modificar, alta nuevo pedimento, rectificar y mucho mas.
· Embarques Parciales: Con esta herramienta podrá determinar en cuantos vehículos  será transportada su mercancía en base a su pedimento máster.
· Relación de documentos: Declaración  del Código (CAAT) 
· Consolidados: Podrá realizar las remesas de los pedimentos consolidados para las operaciones temporales, para posteriormente realizar el cierre como lo establece las normas aduaneras.
· Relación de facturas: Elaboración  de  una o varias  facturas de distintas remesas para las importaciones temporales y/o exportación, así como también otro tipo de operaciones.

· Bodega: Flexibilidad para aceptar, cambiar, e incluso rechazar los domicilios de las bodegas registradas.
· Aviso de Traslado:  Transferir mercancía de importación temporal a otras empresas y maquiladoras con los procesos autorizados por la secretaria de Economía     

· Pedimento complementario: Podrá realizar el proceso del pago del impuesto de retorno de bienes arancelarios.

·  No pedimentos: Pagos del formulario Múltiple sin necesidad de acudir a una institución bancaria, todo de manera electrónica. 

· Manifestación de valor y Hoja de Calculo, documento con el cual el importador declara bajo protesta de decir la verdad al Agente o Apoderado Aduanal el valor en aduanas de las mercancías.
· Carta Cupo:  Operaciones bajo el régimen de depósito fiscal en un almacén general de depósito. 

· Transito Interno:   Movilización de la carga por las aduanas.
· Vucem- Cove

· Vucem- Relación de facturas  

· Vucem- Documentos digitales

Con Aduanet M3 puede generar y obtener algunos de los siguientes reportes:

Reporte de validación 

Reporte de operaciones bancarias en Aduanet M3

Reporte de fracciones 

Reporte de facturas 

Reporte de cove    
 La aplicación maneja una serie de catálogos, para facilitar la captura del pedimento, de los cuales mencionamos algunos: 

· Catálogo por  clientes 

· Proveedores 

· Destinatarios 

· Transportistas 

· Observaciones 

· Fracciones 
Los requisitos para una óptima conexión al sistema son mínimos:
· Conexión a internet (512 Kbps+ recomendado)
· Navegador Mozilla Firefox  V.15 y Chrome
· Activar cookies en navegador
· Javascript Habilitado
· Ram 512 MB+
· Acrobat Reader
 Los constantes movimientos en las plataformas aduaneras requieren de cambios y Aduanet  brinda estos servicios adicionales y exclusivos a todos  nuestros clientes:
Web Services: Con él puedes enviar y recibir toda la información que necesite 

Soporte Técnico: con nuestro servicio de soporte técnico usted se sentirá más seguro, si se presenta algún inconveniente, puede contar con nuestro apoyo en los siguientes horarios:
 Lunes a Viernes  09:00 am  a 20:00 hrs    sábado: 09:00 am a 13:00 hrs  

Réplicas: Con esta herramienta usted y todas sus oficinas podrán estar intercomunicadas,  con solo entrar al sistema y podrá  verificar toda la información que requiera.

Tráfico: Enviar  directamente la información a nuestra base de datos de Aduanet M3

Servidor Dedicado: Su empresa ya puede contar con un servidor dedicado  única y exclusivamente para toda su información. (Este servicio tiene costo adicional) 
VPN: Esta aplicación es una de las más importantes ya que desde cualquier dispositivo compatible y desde cualquier parte del mundo,  tiene acceso a los archivos de su empresa. 
Enlaces Dedicados: Enlace inalámbrico que te permite la operación directa por medio de una red privada de tu operación sin las interrupciones del internet. 
 Acérquese y conozca Aduanet M3 para brindarle más beneficios de los que pudiéramos mencionar.  
ventas@aduanet.net
